

马鲁夫副总统出发访问乌兹别克斯坦

6月12日,马鲁夫副总统偕同夫人在万丹省丹格朗的苏加诺哈达国际机场,准备出发飞往乌兹别克斯坦进行国事访问。



马福:87%贪污犯具大学学历

6月12日,政法统筹部长马福在司马威(Lhokseumawe)为Malikussaleh大学54周年校庆发表演讲。会后,他在记者会上说,根据统计的资料,87%的贪污犯具有大学毕业水平,此事令人遗憾。

副总统 前往乌兹别克斯坦访问

商谈经贸合作包括宣传和推销棕榈原油

【本报讯】马鲁夫·阿敏(Ma'ruf Amin)副总统偕同夫人及一群高官于6月12日(周一)下午前往乌兹别克斯坦进行国事访问。他在机场向媒体表示,乌兹别克斯坦之旅主要是洽谈经济贸易合作,尤其是要向该国推销我国的拳头出口商品——棕榈原油。

马鲁夫副总统表示,政府正在专注推动棕榈油的发展,替代日渐减少的化石燃料原材料,更何况我国是世界最大的原生棕榈油生产国,也拥有全球最广阔的棕榈油种植园。

他说:“政府正在推动并制定绿色能源纲领,并也推动了混合30%棕榈油的生物柴油(B30),因此棕榈油也可成为生物柴油的替代品,这是一种预防措施。”

如悉,政府通过农业部下属的工业作物与修复研究所技术执行单位,推动了以棕榈油为原料的植物燃油,也就是B100或不含任何化石燃料的百分百生物柴油。

较早时,马鲁夫副总统曾于上周末表示,印尼的棕榈油产业对国家经济做出了相当大的贡献,因

此如有棕榈油的负面宣传,就需要提供实时数据作为反驳用途。

他说:“对我们来说,棕榈油具有重要意义,对国内生产总值的贡献约达3%,我们确实面临着负面宣传,说是棕榈油不

好,对环境造成了破坏,这是我们必须要抵制的。”

面对全球性的负面宣传,马鲁夫总统也向机构提供了指示,相关机构立即进行主要的研究,向全球社会提供有关棕榈油

的信息,并采取各种努力来维护环境的可持续性。马鲁夫补充说:“我们应该对种植棕榈油、黄豆和向日葵的种植地进行比较,这是我们必须开始要做的事,作为对抗负面宣传的反驳。” (Sm)

【本报讯】印尼斗争民主党准备总主席梅加瓦蒂与两名政党领导人之间的非公开会议,他们目前都不是甘贾尔的总统候选人资格的支持者。

6月10日,印尼斗争民主党秘书长哈斯托声称,将与梅加瓦蒂会晤的两位政治精英是民族复兴党总主席穆海和从业党总主席艾朗卡。我们将首先安排与梅加瓦蒂举行闭门会议。

哈斯托承担言,自己上周已与穆海敏和艾朗卡进行会晤。

【本报讯】团结建设党欢迎民主党总主席阿古斯(Agus Harimurti Yudhoyono/AHY)与斗争民主党中央理事会主席普安(Puan Maharani)要进行会谈的计划,以期营造放民主党与斗争民主党和解及共同合作的机会。

团结党中央理事会主席白多维(Achmad Baidowi)于6月12日表示,如果双方开放会谈的机会,此举将促使民主党更稳健。他说:“我认为阿古斯与普安的会谈为我国

的民主进程是很好的事。”

白多维称,如果民主党支持甘贾尔为总统候选人,我们绝对会为民主党敞开大门。团结党不会阻挠任何人支持中爪省长甘贾尔成为总统候选人。他说:“如果要加盟及支持甘贾尔,我们开放此机会。”

据悉,阿古斯与普安的会谈计划受到民主党和牛头党双方的认真回应。最近,民主党秘书长哈尔夏(Teuku Riefky Harsya)与斗争民主党秘书长哈斯托(Hasto Kristiyanto)会面,要安排普安与阿古斯的会谈计划。

哈尔夏自承,他与哈斯托的会谈是在热情及温馨

的情况下进行。即便如此,他们不忘双方政党在目前保持的政治道德及互相尊重双方对2024年总统大选活动的有关立场。

与此同时,民主党辅导委员会主席苏西洛(Susilo Bambang Yudhoyono)宣称,他赞成其公子阿古斯接受普安的邀请和会谈。他说:“我了解阿古斯作为民主党领导人,对普安的邀请会作出回应,并与斗争民主党高层进行会谈。” (Ing)

总统府否认佐科维与苏西洛会晤

贝伊:佐科维总统周日上午没有去翁加诺运动场

【本报讯】总统府于6月12日(周一)在雅加达发声否认了关于佐科维总统于6月11日上午在翁加诺主体运动场(GBK)与第6任总统苏西洛(Susilo Bambang Yudhoyono/SBY)会面的传闻。

总统府秘书处礼仪、新闻及媒体单位副主任贝伊(Bey Machmudin)表示,上述所言佐科维与苏西洛会面之事不属实。他说,实际上当天上午总统仍留在雅加达独立宫办公。

贝伊说:“完全没有会面的事。昨日早上,佐科维总统在总统府办公,以及进行各项活动。”

另一方面,针对在翁加诺运动场有许多总统卫队的情况,贝伊就此事

为这是做好预备,因通常佐科维周日在无车日地带作晨运活动。他说:“总统卫队仅是作预估性质活动而已,如果总统周日早上在雅加达,他经常一边运动及向民众打招呼。然而昨天总统并未来到无车日地带,因他正在处理一些事情,而且当时也超过了无车日的时间。”

在此前,民主党对有关佐科维总统与苏西洛于6月11日将会面的传言作出回应。民主党中央理事会发言人赫扎基(Herzaky Mahendra Putra)自承,迄今为止,两人未有计划见面。他也不否认,如果两人正在史纳延一带运动的事。他说:“他们两人正在翁加诺运动场锻炼身体。” (Ing)

牛头党继续进行政治大动作

安排梅加瓦蒂分别与穆海敏及艾朗卡密谈

【本报讯】印尼斗争民主党准备总主席梅加瓦蒂与两名政党领导人之间的非公开会议,他们目前都不是甘贾尔的总统候选人资格的支持者。

6月10日,印尼斗争民主党秘书长哈斯托声称,将与梅加瓦蒂会晤的两位政治精英是民族复兴党总主席穆海和从业党总主席艾朗卡。我们将首先安排与梅加瓦蒂举行闭门会议。

哈斯托承担言,自己上周已与穆海敏和艾朗卡进行会晤。

【本报讯】团结建设党欢迎民主党总主席阿古斯(Agus Harimurti Yudhoyono/AHY)与斗争民主党中央理事会主席普安(Puan Maharani)要进行会谈的计划,以期营造放民主党与斗争民主党和解及共同合作的机会。

团结党中央理事会主席白多维(Achmad Baidowi)于6月12日表示,如果双方开放会谈的机会,此举将促使民主党更稳健。他说:“我认为阿古斯与普安的会谈为我国

的民主进程是很好的事。”

白多维称,如果民主党支持甘贾尔为总统候选人,我们绝对会为民主党敞开大门。团结党不会阻挠任何人支持中爪省长甘贾尔成为总统候选人。他说:“如果要加盟及支持甘贾尔,我们开放此机会。”

据悉,阿古斯与普安的会谈计划受到民主党和牛头党双方的认真回应。最近,民主党秘书长哈尔夏(Teuku Riefky Harsya)与斗争民主党秘书长哈斯托(Hasto Kristiyanto)会面,要安排普安与阿古斯的会谈计划。

哈尔夏自承,他与哈斯托的会谈是在热情及温馨

的情况下进行。即便如此,他们不忘双方政党在目前保持的政治道德及互相尊重双方对2024年总统大选活动的有关立场。

与此同时,民主党辅导委员会主席苏西洛(Susilo Bambang Yudhoyono)宣称,他赞成其公子阿古斯接受普安的邀请和会谈。他说:“我了解阿古斯作为民主党领导人,对普安的邀请会作出回应,并与斗争民主党高层进行会谈。” (Ing)

台湾佛教慈济基金会 印尼分会
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA
人生因为负责任
而踏实,逃避责任
就是虚度人生。
恭录自证严法师智慧语

NEW
nina AMION
ULTRA THIN 超薄
ULTRA ABSORBENT 超吸收
Pantyliner
8agus

國際日報官網
QR Code
https://guojiribao.com/

JAKARTA garden city
The Essence @ GARDENCITY
GRAB NOW !!! Limited Units
Hunian Baru di Lokasi Terdepan
Lokasi Terdepan Selangkah ke Aeon Mall JGC